18342

Guayaquil, 27 de junio de 2011

Señor
José Ahraham Cha

José Abraham Chavarría Rodríguez

Ciudad.-

De mi consideración:

44229-m-99

Por medio de la presente cúmpleme notificarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la compañía **AERO EXPRESS DEL ECUADOR TRANSAM CIA. LTDA.**, en reunión del día de hoy, designó a Usted como **Presidente** de la compañía por el período estatutario de cinco años, que se contarán a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

De conformidad con los estatutos sociales le corresponderá a usted ejercer individualmente la representación legal de la compañía, tanto judicial como extrajudicialmente, en ausencia del Gerente; además de ejerce la representación legal conjunta con el Gerente para la enajenación y constitución de gravámenes de bienes inmuebles de la sociedad.

La compañía AERO EXPRESS DEL ECUADOR TRANSAM CIA. LTDA. se constituyó inicialmente con domicilio en la ciudad de Quito, con el nombre de TRANS AMÉRICA AERONAVAL TRANSAM COMPAÑÍA LIMITADA, mediante Escritura Pública celebrada el 13 de Febrero de 1989 ante el Notario 29º del cantón Quito, Dr. Rodrigo Salgado Valdez, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 12 de Abril de 1989. Cambió su denominación por la de AERO EXPRESS DEL ECUADOR TRANSAM COMPAÑÍA LIMITADA y reformó sus estatutos, conforme consta en la Escritura Pública celebrada el 17 de enero de 1990 ante el Notario Vigésimo Noveno de cantón Quito, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 4 de abril de 1990, en la que constan sus deberes y atribuciones. La compañía cambió su domicilio a la ciudad de Guayaquil mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Vigésimo Octavo Interino del Cantón Quito el 8 de julio de 1992 e inscrita el 13 de agosto de 1999 en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil. Su última reforma consta en la Escritura Pública de Ampliación del Objeto Social y Reforma del Estatuto Social celebrada el 11 de Septiembre de 2006 ante el Notario 38º de Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 07 de Noviembre de 2006.

Particular que comunico a visted para los fines legales pertinentes.

Luis Grudena Accini/ Secretario de la Junta

RAZÓN: Acepto el nombramiento de Presidente de la compañía AERO EXPRESS DEL ECUADOR TRANSAM CIA. LTDA. y declaro que me he posesionado en Guayaquil, el 27 de junio de 2011.

José Agraham Chavarría Rodríguez

Pasp.: 1 0979 0557

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintisiete de Julio del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía AERO EXPRESS DEL ECUADOR TRANSAM CIA. LTDA., a favor de JOSE ABRAHAM CHAVARRIA RODRIGUEZ, a foja 66.706, Registro Mercantil número 13.327.

ORDEN: 41674

REVISADO POR:



Fan July &

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA